

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

微风吹拂暖心头

——咸安人大视察全区“四好农村路”建设活动侧记

●记者 葛建伟 通讯员 王刚 宋小芳

13日,天气凉爽,微风习习。咸安区人大组织40多名人大代表实地参观视察该区“四好农村路”建设情况。

当天上午8时,该区人大代表们先后参观视察了马桥镇建国畈油菜花海公路、大幕乡东源村至大幕山樱花旅游公路、双溪桥镇李容村至高桥镇双垅旅游公路、汀泗桥镇黄荆塘村茶叶产业路、向阳湖镇宝塔至向阳湖文化核心区公路,对其“四好农村路”的路基、路面及路域环境建设养护十分赞赏。

下午,座谈会上,该区交通运输局党组书记、局长黄定槐书面汇报了全区“四好农村路”建设情况;并就怎样建设好全区“四好农村路”提出了

相关建议;同时,代表全区交通运输系统全体党员干部职工坚决打赢“四好农村路”建设之战,以优异的成绩向建国70周年献礼。接着,该区人大代表们纷纷发言,畅谈参观考察感受,建言献策,如何进一步推进全区“四好农村路”建设。

据悉,该区农村公路建设从2004年开始启动,2006年全面铺开。目前,全区已建成农村公路2512.8公里,其中,县道(区道)445.5公里,乡(镇)道910.1公里,村道1157.2公里。省级“四好农村路”示范区创建工作,从2018年开始启动,计划三年完成提档升级工程68条共354.2公里。截至目前,全区2018年项目的12条共118.6公里示范路和提档升级工程已全部建成,完成投资近3亿元;2019

年项目于2018年12月底完成路基工程,2020年的项目将在2019年6月底前完成路基建设。

该区人大主任陈恢根对区交通运输局在建设全区“四好农村路”中,能高标准规划、高质量建设表示充分肯定,并要求该局在后续建设中做好建、管、养、运协调发展,真正把“四好农村路”建成一条条形象路、致富路、平安路、民心路。

最后,该区副区长杜新国表示,区政府将高度重视“四好农村路”建设,积极探索交通与产业、旅游、扶贫深度融合发展,希望区交通运输局、乡镇、村组等各级进一步提高认识,创新建、管、养机制,将全区“四好农村路”建设得更加美好,助推全区经济社会高质量发展。

伸出援助之手 献上一份爱心

何文忠为家乡重症青年捐善款10万元

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李俊)6月12日,宜昌市鑫鼎实业有限公司董事长何文忠为咸安区一位身患重症青年捐善款10万元。

据悉,这位青年名叫曾彬,今年33岁,咸安区马桥镇曾铺村9组村民,家里有个8岁儿子,其妻以打零工维持生计。曾彬于2011年9月患慢性粒细胞白血病,先后在咸宁市中心医院和武汉同济医院就诊八年,花去诊

疗费用60多万元。然而,曾彬的病情并没有好转,反而加重转为急性。目前,急需80余万元进行骨髓移植。为此,曾彬的病情引起了马桥镇党委、政府和曾铺村“两委”的高度重视,四处帮助曾彬募捐,通过信函联系上了何文忠,向他说明了曾彬的病情和急需资金救治,何文忠及时安排人员赴武汉同济看望慰问,并及时召开董事会,决定拿出10万元善款,救治曾彬,于6

月12日将钱送到曾彬家人手中。据悉,何文忠是咸安区桂花镇人,上世纪八十年代外出闯荡,终于在宜昌打造了一片天地,创办起宜昌市鑫鼎实业有限公司,资产过亿元。成功后的他,多次为家乡贫困学子、困难群众献爱心、捐善款;为家乡修路铺桥慷慨解囊。据不完全统计,何文忠近10年来,累计为家乡捐款近300万元。

方学志:青春在奋斗中闪光

记者 葛建伟
通讯员 余志坚

6月11日下午,记者专程前往咸宁同城快递有限公司采访。车还尚未停稳,一个中等个子的青年男子便迎了上来。他热情中透露出几分机敏,朴实中显示出几分干练。他,就是咸宁同城快递有限公司总经理——方学志。

放弃就业机会 从军报效祖国

今年40岁方学志,出生于咸宁高新区横沟桥镇李堡村11组,从小就萌生了从军报国的梦想。一次,村湾一位叔叔光荣入伍。离别时,一身军装威武雄壮,让方学志羡慕不已,久久难以忘怀。于是,从那一刻起,方学志就立志长大后,与那位叔叔一样参军保卫祖国。

随着岁月流逝,弹指间,方学志逐渐长大了,上世纪90年代中期,初中毕业后的他,以优异成绩考入咸宁地区物资中专。毕业后,按当时政策,可安排到一般事业单位或国有企业上班。可当时那从军报国的梦想又在他的脑海浮现。于是,他不顾亲朋好友的劝和家人的反对,毅然放弃就业工作机会,报名参军。通过体验、政审,一路顺畅,终于如愿以偿,应征入伍,成为一名武警战士。到部队后,方学志,积极上进,训练刻苦,表现突出,深得首长肯定和战友们好评;先后任战士、副班长、班长;从军三年间,连续三年获得嘉奖,并获得“优秀士兵、优秀班”等荣誉称号。

不给国家增负 历练人生财富

人常说,铁打的营房流水的兵。2000年,方学志光荣退伍,回到家乡。当时,按方学志的条件(他是城镇户口,又是中专毕业生),国家可以安排工作。但是,方学志说,还是把岗位留给更需要的人吧,我自己找门路就业。他是这样说的,也是这样做的。

2001年3月,他进入武汉铁路局护路队工作。在那里,一干便是7年。在这里,他是继参军之后又一次得到锻炼,学到了很多做人道理、做事的经验,并有了一定的原始积累。这是他退伍不褪色,自主就业,不给国家增加负担的一个缩影。

据悉,退伍后,方学志还干过金融证券、化工原料销售、酒店餐饮等工作。对他来说,既是一种历练,又是一笔财富。

创办物流企业 服务回报桑梓

从军练就了强健体魄,退伍打工积累了经验财富。2013年,不甘平庸的方学志,通过对咸宁快递物流市场的考察调查,认为潜力很大,特别是偏远的农村物流快递市场更是一片“空白”,致使农村群众生产生活极为不便,严重制约了农村经济社会发展。这时,他便萌发了创办物流快递公司的想法。于是,方学志在咸安区交通物流局的关心、支持下,按照让物流快递业务“进乡镇、进社区、进学校”等要



求,认真谋划,投入20余万元,成立了“咸宁同城快递有限公司”,将咸宁中通、申通、韵达、圆通、天天、邮政EMS等7家涉及偏远乡镇(指咸安区大幕、高桥、双溪、向阳湖等乡镇)的物流快递业务承接过来,当年亏损19万元;但是,他没有气馁,第二年扭亏;第三年,盈利20余万元。目前,该公司快递物流业务十分红火,2019年盈利将达50余万元,已安排企业下岗职工、本专科大学生和农村贫困群众就业22人;快递物流网点遍布大幕、高桥、双溪、向阳湖、马桥等乡镇和咸宁城区的雅典城、罗马城、巴黎城、华沙城。

“方学志,几十年来,一直不断拼搏,他的青春可以说在奋斗中熠熠生辉”。采访结束时,咸安区交通物流局局长艾启明对方学志给出了这样的评价。

向阳湖镇 美化农村环境

本报讯(通讯员 吴紫芬 陈南阳 刘燕)5月13日,咸安区向阳湖镇开展农村环境整治活动。

据悉,该镇从铁路沿线、公路沿线、水体岸线、节点沿线、村庄沿线五个方面入手。将人居环境整治工作进一步推进,并明确任务、时间、奖惩。已摸底“五线”整治共计186条421公里,需拆除违建房152户,总面积25651.95平方米。

目前投入202万元资金,完成“五线”清理任务173条384公里,已拆除145户,房屋261间,拆除面积24677.7,拆除率达96%以上。完成立面改造31100平方米,改厕4个,改线4.5千米。“五线”周边种植9340株植物,绿化面积达9420平方米。

汀泗卫生院 开展消防演练培训

本报讯(通讯员 吴德裕)6月11日,咸安区汀泗中心卫生院组织全院干部职工进行消防知识培训和消防演练。

在消防知识讲座上,教官给大家讲解了消防基础知识、灭火器材使用等安全知识,并亲自示范了灭火器和手提式干粉灭火器使用方法,让该院干部职工们懂得如何使用手提式干粉灭火器对现场小型模拟起火点进行灭火,亲身感受在火场应该如何正确使用消防设备。

通过此次消防知识培训和演练,使该院职工树立消防安全观念,提高应对处理火灾事故,正确处理消防安全事故,对着力提高消防安全业务水平,消防设施操作的基本技能得到了进一步强化。